

- Экономика штата **Мичиган** очень разнопланова, здесь хорошо развиты сельское хозяйство, добыча полезных ископаемых, пищевая промышленность, деревообработка, туризм и другие отрасли. Но, несомненно, "главным" направлением в экономике Мичигана является автомобилестроение.
- Именно здесь, в районе мегаполиса "мировой автомобильной столицы" Детройта, расположены штаб-квартиры "большой тройки" американских производителей автомобилей: *General Motors*, *Ford Motor Company* и *Chrysler*. В штате работают более четырех тысяч предприятий, от совсем небольших до гигантских, так или иначе связанных с автомобилестроением.
- Около пятисот семидесяти тысяч человек в штате занято на высокотехнологичных производствах, Мичиган занимает по этому показателю четвертое место в США. Свыше семидесяти тысяч из этих работников заняты именно на автомобильных заводах.